Контрольна робота 1
1. Запишіть рівняння реакцій виявлення іонів свинцю(II) та вісмуту(III). До яких аналітичних груп відносяться ці катіони за кислотно-основною схемою аналізу? Розрахуйте для кожної з реакцій виявлення lgК.
2. Змішали  4 мл розчину Sr(NO3)2  з концентрацією 1(10-3  моль/л та 12 мл розчину  Na2CO3 з концентрацією 4(10-4 моль/л. Чи випаде осад карбонату стронцію?
3. Розрахувати рН розчину мурашиної кислоти з концентрацією 0.03 моль/л.
4. Для стандартизації хлороводневої кислоти використовували  наважки карбонату натрію. На титрування наважки масою 0,1038 г було витрачено 9,20 мл розчину хлороводневої кислоти. КТТ встановили за індикатором бромкрезоловим зеленим. Визначити молярну концентрацію хлороводневої кислоти у розчині.
5. Наважку сталі масою 0,4052 г розчинено без доступу повітря в хлороводневій кислоті. Розчин доведено до 100 мл. На титрування 20 мл отриманого розчину витрачено 14 мл розчину перманаганату калію з молярною концентрацією 0,0201 моль/л. Визначити масову частку Феруму в сплаві.

6. Вміст цинку в пробі становить 15,00 мг. При визначенні цинку в цій пробі амперометричним титруванням одержано такі результати (мг): 15,10; 15,05; 14,00; 13,00; 14,50. Чи є систематична похибка в результатах аналізу?
Контрольна робота 2
Завдання 1. Світлопоглинання (А) розчину брому в тетрахлорметані при λ=436 нм в кюветі з l=3.00 см складає:

	С, 10-4 моль/л
	2
	6
	12
	20

	А
	0.076
	0.244
	0.462
	0.782


Визначте світлопоглинання розчину брому з концентрацією 15·10-4 моль/л.

Завдання 2. Два зразки нафти (стандартний з вмістом ванадію 0.50 % (мас.) та що аналізують) масою 1.0000 г розбавили в 5 разів метилізобутилкетоном та розпилили у полум’ї атомно-абсорбційного спектрометру. Оптичні густини при довжині хвилі лінії ванадію склали 0.800 та 0.500 відповідно. Визначте масову частку (%) ванадію в зразку, що аналізують.

Завдання 3. Потенціал скляного електроду в буферному розчині з рН 4.00 дорівнює 0.209 В при 25 ⁰С, кут електродної функції дорівнює теоретичному. У розчині з невідомим рН потенціал дорівнював: 0.075 В. Який рН розчину? Запишіть рівняння, що пов’язує потенціал скляного електроду з рН розчину.

Завдання 4. Запишіть схематично срібний електрод, до якого типу електродів його відносять? Розрахуйте потенціал срібного електроду в розчині з активністю йодид-іонів, що дорівнює одиниці, та насиченому AgI. 
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